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今回は,平成 25年度『大井まちづくり

協議会』総会、アンケート、議会報告会ついて

ご報告します。ぜひ読んでくださいね♪

◆☆帯書ぢづくBI協謙会縛会を開催◆

6月 2日 (日 )19時 30分より、大丼公民館集会室に
て、協議会役員、地区担当職員約 40名にお集まりいた
だき、総会を行いました。

前回に続き、守屋映男議長 (助実)の進行により、全議

案が承認されました。

占おいニュース

大井まちづくり協議会

く議案>
1.平成 24年度事業報告並びに決算について

監査報告

2.役員の改選及び理事の選出

3.平成 25年度事業計画 (案)及び予算 (案 )

について
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役 職 名  前 地域 所   属

会 長 守屋 博正 東大戸 大丼行政協力委員長

小平井 四ッ葉集会所会長副会長 藤井  明
副会長 藤本 教明 西大戸 西大戸自主防災会会長

鏡山 輝雄 小平井 老人クラブ連合会長理 事

理 事 守屋 映男 東大戸 大井行政協力副委員長

理 事 東馬場 省吾 小平井 大井行政協力副委員長

西大戸 大井行政協力副委員長理 事 増成 幹雄
理 事 木和田 政毅 春日台 大丼行政協力副委員長

理 事 高橋 敏文 東大戸 おおし会

日鋼住宅世話人代表理 事 岡村 浩三 小平井

理 事 横山 信広 春日台 市消防団大丼分団本部付部長

小平井 市消防団大井分団副分団長理 事 藤澤 晴康
理 事 采女 悦子 東大戸 大井地区栄養改善協議会副会長

春日台 春日台子供会会長理 事 西山 彰
監 事 藤原 明 小平井 大井行政協力副委員長

守屋 裕充 東大戸 大井小学校PTA監 事
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平成25年度 大丼まちづくり協議会の新役員(理事)

◆平成 25年度事業計画◆

まちづくり協議会の適正な事務処理

広報紙発刊のための印刷及び文書配布

まちづくりの推進につながる活動

・えひめ Al-2の普及、促進

・花いつぽい運動

会議 ・総会 (6月 2日 )。 理事会 (年 5回 )
・役員会
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大丼地区まちづくリアンケート調査結果

調査票配布数 885、 回収数 553、 回収率 62.5%

調査方法 2013年 1月下旬から2月中旬にかIナ大井地区全戸に配布し、行政協力委員さんに回収をして頂きま
した。大変お世話になりました。具体的な記述の回答は、紙面の都合により、代表的なものを紹介させていただ
きます。

アンケート用紙配布数 885

回収数 553

回収率 62.5%

全世帯数 回収数 回収率

195小平井 317 61.51`

東大戸 283 157 55,5%

西大戸 84 5竜 60.7%

春日台 201 150 74.6%

合計 885 553 62.596

Q8 大井地区の問題だと感じるところは。(複数回答)

6買い物の店が少ない

9少子化で生徒の減少

4街灯等が少なく危険

2耕作放葉の田畑

1山林の荒廃

11車メJり

8若い世帯が出ていく

の危険 (信号、道路)

12医療機関が少ない

5公園遊び場が少ない

10高齢者集える場

13自然災害への不安

7喫茶店等が少ない

14その他

19.1%

12,0%

11.1%

10,4%

9,6%
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Q9   大井地区の暮らしを良くしていくために必要なもの
とは。

5商店や喫茶店 しい

7子育ての環境づくり

2街灯等交通設備の整備

6宅地開発等

生道路の整備

8車刈りの代行

3公園・遊び場の整備

4高齢者がつどえる場所

9自然災害に対する整備

11世代間交流の促進

12担い手、組織作り促進

10花や緑を増やす活動

13地域の特産 Bブランド

14その他

0.0,″0 5。 0% 10.00/。 15,0。/。 20.0%

lS.

0.1

1%

6%

4.9%

4,7%

Q2   大井地区の魅力。自慢は何ですか。(権数回答)
1豊かな自然環境

4活発な地域行事

2おいしいお米・農作物

6各種団体の活発な活動

5地域行事に積極的

3防災組織の充実

7その他

8.6%

5%

0.00/010,0%20。 0%30.09″。40,0%50.0%

Q3   大井地区は住みやすいですか。

2やや住みやすい

1住みやすい

5どちらとも言えない

4住みにくい

3やや住みにくい

7%

32.

0,0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%

Q6  団体活動をよい活発にする分野は
何だと思いますか。(複数回答)

1地域の安全活動

S社会福祉活動

2環境衛生

・水路・農地の保全

3教育`文化・スポーツ

6その他
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Q10
希望するまちづくりの事業 (複数回答)

6車かり隊結成

4地域の食堂

21.

1耕作放菓地再生・・

2農業体験活動

5〃ほつと"居場所・・

3特産品開発活動

0.0%  10,0。/。  20,00/。  30,00/。  40.0%

Q4   大井地区に住み続けたいですか。

1住み続けたい 44 .4%

2やや住み続けたい

S路らとも言えない 20。1

3やや住み続けたくない

4住み続けたくない

0.0% 10.00/。 20.0。/030,0%40.0。/。 50.0%

Q5   大井地区は将来どのような地域になれば
良いと思いますか。(複数回答)

2助け合える地域

1新しい居住者定着

4新しい産業で集客

3産業が活発な地域

5このままで良い

6その他

0.0%10.00/湿 0.00/お 0,00/〕 0.0,″。50.0%

40。

アンケートI證協力いただきまして、ありがとうとざいました。皆様の貴重な晉憲見を、今後のま右づく
りの活動に生かしていIナればと書えています。まちづくり協議会は、発足して2年目を迎えますが、ま右づ
くりでは、その原動力となる力を求めています。曽様方の温かいと支援をどうかお願いいたします。

Q7
まちづくりに参加したいですか。

2どちらかというと参加したい

3どちらかというと参加したくない

5無回答

1積極的に参加したい

4参加したくない
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BIき続き、大井公民館2階図書
室をお借りしています。
火・水・木曜日の13時～16時まで
いますので、どうぞようしくお願い
いいたします。

事務局の案内 大井地区 地域担当職員の紹介

7月月日より、議会事務局の浅野幸次
さんが、新しく大井地区の担当になりま
した。ようしくお願いいたします。

浅野 幸次 (議会事務局)
水田 卓志 (企画政策課)
倉田 麻希 (教育総務課)


